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Освіта є ключовим фундаментом сучасного суспільства. Вона не лише 

формує та розвиває інтелектуальні та професійні здібності особистості, але й 

створює основу для економічного, соціального та культурного розвитку країни. 

У сучасному світі, де зростає значення технологій, глобалізації та швидкість змін 

у всіх сферах життя, освіта стає ще більш важливою [2] 

В такій спеціалізованій галузі як геодезія та землеустрій система освіти 

вимагає гнучкості та швидкої адаптації до потреб ринку праці. Одним із 

ключових шляхів досягнення цієї мети є активне залучення роботодавців до 

освітнього процесу. Це дозволяє забезпечити відповідність рівня підготовки 

випускників реальним вимогам професійної діяльності в сфері геодезії та 

землеустрою, підвищити якість навчання та сприяти професійному зростанню 

майбутніх спеціалістів.  

Метою статті є висвітлення ключових аспектів співпраці із стейкхолдерами 

на відділенні «Землевпорядкування» ВСП «Бобринецький АФК ім. В. Порика 

БНАУ», її значення, механізми реалізації та перспективи розширення такої 

співпраці. 

 Налагодження співпраці закладів вищої освіти з різними групами 

стейкхолдерів є однією з важливих умов підвищення ефективності освітнього 

процесу й підвищення якості підготовки фахівців [1] 

Співпраця зі стейкхолдерами дозволяє досягти таких цілей: 

     відповідність програм професійним вимогам: профільні роботодавці 

надають актуальні вимоги до знань і навичок, які необхідні спеціалістам на 

сучасному ринку в галузі геодезії та землеустрою. 



     практикоорієнтоване навчання - за допомогою партнерів можна 

впроваджувати практичні кейси, забезпечувати можливість проходження 

стажувань та проведення майстер-класів. 

     формування професійної мотивації студентів - взаємодія з 

представниками професії сприяє формуванню відповідального ставлення до 

навчання і роботи. 

Для реалізації поставлених цілей на відділенні реалізуються напрями  

взаємодії зі стейкхолдерами. З цією метою укладено угоду про співпрацю з 

Кіровоградським осередком всеукраїнської громадської організації «Асоціації 

фахівців землеустрою України» до складу якої входять більше 30 

сертифікованих інженерів-землевпорядників Кіровоградщини. 

Одним із основних напрямів є організація проходження студентами 

виробничих практик та стажування викладачів у землевпорядних підприємствах 

та організаціях. Для реалізації даного напряму щорічно у співпраці з 

геодезичними компаніями, землевпорядними організаціями та фізичними-

особами підприємцями на відділенні оновлюється перелік баз для проходження 

практик. Важливою складовою є розробка спільних програм проходження 

виробничої практики з роботодавцями, що дає студентам досвід роботи та 

знайомить з реальними умовами професійної діяльності. В той же час програма 

стажування для викладачів зорієнтована на роботу із сучасним програмним 

забезпеченням в галузі геодезії та землеустрою. 

Важливим аспектом співпраці із стейкхолдерами є співробітництво в 

розробці та оновленні освітньо-професійної програми спеціальності 193Геодезія 

та землеустрій. Реалізація цього напряму забезпечується шляхом проведення 

регулярних зустрічей та консультацій з представниками професійного 

землевпорядного середовища для аналізу відповідності освітньо-професійної 

програми ринку праці. Вагомою є участь стейкхолдерів  у розробці навчальних 

програм, робочих програм,  навчально-методичних матеріалів та їх перегляду. 

Більше 10 років для здійснення професійного наставництва та додаткового 

навчання залучаються провідні фахівці в галузі геодезії та землеустрою для 



проведення геодезичних майстер-класів, тренінгів та практичних семінарів для 

студентів. Наприклад, вже стало традицією щороку навесні проводити  «GEO 

майстер-клас» по роботі із сучасними приладами  для  здобувачів освіти ІІІ та ІV 

курсу відділення «Землевпорядкування» за участі професійних 

землевпорядників.  

Важливим елементом освітньої роботи є організація лекцій, присвячених 

новим технологіям у сфері геодезії та землеустрою. такі заходи проводяться за 

участі фахівців, які мають багатий практичний досвід і добре знайомі з 

сучасними тенденціями в галузі. 

Лекції охоплюють широкий спектр тем, включаючи використання 

сучасного геодезичного обладнання, впровадження інноваційного програмного 

забезпечення, актуальні методики землеустрою та моніторингу земельних 

ресурсів. Подібні зустрічі сприяють лише поглибленню теоретичних знань, а й 

відвідуваності студентів із практичними професіями, що завершують краще 

сприйняття вимог ринку праці. 

Крім того, такі лекції мотивують молодь до освоєння нових технологій і 

створюють можливості для встановлення професійних контактів, які можуть 

бути корисними в майбутній кар'єрі. 

Важливо не тільки реалізувати задумане, але й регулярно аналізувати 

ефективність співпраці, вносити корективи, щоб забезпечити досягнення 

максимальних результатів. Співпраця зі стейкхолдерами в контексті освіти дає 

можливість підвищити її якість, зробити навчальні програми більш актуальними 

та практично орієнтованими.  

Успішне планування співпраці забезпечує баланс інтересів усіх сторін і 

сприяє досягненню довготривалих результатів, таких як підготовка 

конкурентоспроможних спеціалістів, розвиток галузі та зміцнення партнерських 

відносин між освітніми закладами та бізнесом. 
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